

83–86.

电视带给我们许多快乐，使我们学到了很多知识，丰富了我们的文化生活，但电视也给我们带来了很多坏处。

第一，电视使我们的家庭缺少了感情。在家里，我们过多地看电视，忽视了家庭成员之间的交流，使家庭缺少了大家在一起聊天儿、欢乐的时间。第二，电视使我们花去了很多可以用来看书、学习的时间。那些特别喜欢看电视的孩子，会对学习失去兴趣，导致学习成绩下降。第三，电视会伤害我们的身体。许多人看电视看到很晚，每天睡眠时间严重不足，不但影响工作，而且影响身体健康，长时间地看电视还会对眼睛产生影响，很多人因为看电视而戴上了眼镜。第四，看电视使我们减少了社会活动。有了电视，我们不再喜欢到朋友那里去，很多人靠呆在家里安安稳稳地看电视来度过时间。



总之，电视带给我们知识和娱乐，它带给我们的快乐是主要的，但同时它也带来了一定的危害。重要的是我们怎样来充分利用电视，怎样来看电视。

83. 为什么看电视会影响家庭感情？

- A 交流减少
- B 睡眠减少
- C 引起许多争论
- D 占用了读书时间

84. 根据上文，下列哪项正确？

- A 电视广告危害很大
- B 许多人反对看电视
- C 看电视可以培养感情
- D 电视给人们带来了快乐

85. 关于看电视，作者认为：

- A 能提高学习成绩
- B 小孩子不适合看电视
- C 可以改善人们的情绪
- D 可以丰富人们的知识

86. 上文主要介绍的是：

- A 电视带来的问题
- B 电视的娱乐价值
- C 如何充分利用电视
- D 电视对身体造成的损害